
 

 

Algemene Ledenvergadering Vereniging Dorpsbelangen Siddeburen Vooruit 

   Datum:  13-05-2025,  
  Plaats:  MFC gebouw Siddeburen          
  Aanvang:   20.00u. stukken liggen ter inzage vanaf 19.30u. 
 

Agenda 

1. Opening & mededelingen 
 Aanwezig zijn 25 leden waarvan 24 stemgerechtigd zijn. Dhr. Reilink verlaat de vergadering na punt 5 wat maakt 

dat er nog 23 stemgerechtigden zijn  dit i.v.m. punt 8 van de agenda. 

De leden vanuit de Wendakker willen graag het onderwerp Speeltuin op de agenda hebben. Dit punt zal 

behandelt worden na punt 8 van de agenda. 

Verder is er een afmelding van de familie Joldersma 

2. Ingekomen stukken. 
Via de mail heeft zich een kandidaat voor het bestuur gemeld n.a.v. onze oproep in die in de agenda van de 
vergadering stond. Liesbeth Lenting stelt zich kandidaat en zal verder aan de orde komen bij punt 7 van de 
agenda. 

3. Notulen ALV 2024, zie bijlage 
De notulen van de ALV 2024 worden vastgesteld met een tekstuele wijziging bij punt 13 over het kruispunt  
Leentjerweg, Oudeweg en N387. Dhr. Smedes voegt er aan toe dat hij dit al gemeld heeft bij de provincie en 
de gemeente, maar dat er niets is gedaan tot nu toe. Recentelijk heeft daar weer een ernstig ongeluk 
plaatsgevonden. 

4. Jaarverslag Secretariaat 2024, zie bijlage  
Het jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld.  

5. Financieel jaarverslag 2024, zie bijlage   
De penningmeester  geeft uitleg over de verandering in de boekhouding . Alles staat nu in 1 programma met 
kostenplaatsen per activiteit en reserveringen voor projecten waar subsidiegelden voor verkregen zijn die 
als aparte geldstromen geboekt zijn.  
De financiële onafhankelijke adviseur dhr. Codee licht de jaarrekening toe met o.a. hoe de kostenplaatsen 

tot stand zijn gekomen. Alle kosten kunnen  nu herleid worden naar een kostenplaats want dat nummer  

staat er achter. En iedere kostenplaats heeft een bepaald activiteit. N.a.v. een vraag van de heer Klaas Boer 

die bepaalde termen niet kan thuisbrengen wordt er uitgelegd dat er inderdaad soms gekke benamingen 

zijn want de terminologie is gebaseerd op termen uit het bedrijfsleven en niet hoe dat in een 

verenigingsleven wordt genoemd. Er wordt nog gekeken of bepaalde termen kunnen worden aangepast. 

Kascontrolecommissie (art. 13 punt 3) 
a. Verslag kascontrolecommissie  

Zitting hebben mevr. Jeanet Mulder en de heer Willem Reilink (art. 13 punt 3). De kascommissie heeft de 
boeken gecontroleerd  en concluderen dat de boekhouding nauwkeurig is bij gehouden en overzichtelijk 
is. Zij stellen voor om het bestuur décharge te verlenen. Onder algemeen applaus stemt de vergadering 
toe.  

b. Verkiezing kascommissieleden. mevr. Jeanet Mulder heeft 2x zitting gehad en treedt af. Dhr. Reilink kan 
nog een 2e termijn zitting hebben. Reserve lid is dhr. Storteboom en het bestuur stelt voor hem te 
verkiezen als lid.  De vergadering gaat akkoord met de dhr. Reilink en dhr. Storteboom als 
kascontrolecommissie.  

c. Verkiezing reserve lid.  De voorzitter vraagt of iemand uit de vergadering zich beschikbaar wil stellen  als 
reserve lid. Mevr. Wilma Bijl  meldt zich aan als reserve kascommissie lid. 

 

6. Begroting 2025, zie bijlage 
De voorzitter neemt stapsgewijs de posten van de begroting door zowel qua inkomsten als uitgaven. 



 

 

Benoemd wordt dat diverse subsidies worden verlaagd door de gemeente zoals de 
instandhoudingssubsidie en de  subsidies die verleent worden voor activiteiten. 
Er wordt uitleg gegeven over de kerkverlichting en over de hoge kostenuitgave van de speeltuin 
Er wordt gevraagd waarom een post eerst met 1000 euro wordt begroot en dat het dan maar 66 euro 
heeft gekost. De penningmeester legt uit dat de begroting een raming is omdat je nooit van te voren weet 
welke gelden je zult binnenkrijgen aan bijv. Subsidies of aan deelnamegelden. De begroting is dan ook 
meer een weergave van de bedragen die de vereniging bereid is uit te geven voor bepaalde evenementen 
of aanschaffingen. 
Hiermee wordt de begroting vastgesteld. 
 

7. Bestuursverkiezing 
Bestuursleden hebben maximaal 3 jaar zitting en dienen dan aftredend te zijn en kunnen zich terstond 
herkiesbaar stellen. Hiervoor is een zogeheten rooster van aftreden. Bestuursleden nemen de plaats in 
het rooster van aftreden, van de persoon die zij vervangen. ( art.7, punt 4a en 4b Statuten). 
Rooster van aftreden:  

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
Aftredend volgens rooster en niet herkiesbaar is: 
De penningmeester Marjan Torie.  
Marjan  wordt namens de vereniging bedankt voor haar grote inzet en krijgt een pakket met 
regioproducten cadeau als dank. 
Het bestuur stelt voor om dhr. Jan van Delden in haar plaats te benoemen. Ook is al duidelijk dat Jan het 
penningmeesterschap over gaat nemen. Naar aanleiding van een vraag uit de zaal wordt nog verduidelijkt 
dat Jan wordt gekozen als bestuurslid, de taken worden onderling in het bestuur verdeeld. Alleen de 
voorzitter wordt in functie gekozen. Jan wordt met algemene stemmen gekozen. 
 
Aftredend bestuurslid volgens rooster: 
Kees Kemper: stelt zich niet herkiesbaar. Kees had al vrij vlot na de vorige jaarvergadering te kennen 
gegeven dat hij zijn taak als bestuurslid niet langer kon verenigén met alle privé omstandigheden 
aangaande het aardbevingsdossier dat op zijn huis rust.  Het bestuur heeft hem al op een eerder moment 
bedankt voor zijn inzet. 
Op onze oproep  heeft mevr. Liesbeth Lenting zich gemeld.  Ook Liesbeth wordt met algemene stemmen  
gekozen. Zowel  Jan als Liesbeth  stellen zich voor en vertellen nog iets over hun motivatie om in het 
bestuur zitting te nemen. Beiden willen zij zich inzetten voor het dorp, het samen gevoel bevorderen en 
inzetten voor leefbaarheid. 
 

8. Aanpassen Statuten i.v.m. het verkrijgen van de ANBI status, zie bijlage 

Voorzitter legt  uit waarvoor de ANBI status bedoeld is. Er is nog een vraag uit de zaal of bij liquidatie ook 

eerst alle schulden worden vereffend.  Dat is inderdaad zo en het goede doel waar de resterende gelden 

naar toe gaan wordt bepaald in de vergadering waarin de liquidatie van de vereniging wordt vastgesteld. 

De aanwezigen leden stemmen allemaal in met deze statutenwijziging.. 

 

9. Speeltuin; De bewoners van de Wendakker uiten hun zorgen en vragen aandacht voor de overlast die er 

is door hangjongeren in de Speeltuin. Geluidsoverlast, dealen, glas, flessen drank, blikjes etc. slingert rond 

Het is niet veilig voor kindertjes die soms hun schoenen uit doen op speeltoestellen etc. Ook met name s 

Functie 2024 2025 2026 2027 2028 

Voorzitter  Nico Marinus X   X  

Secretaris  Jolanda Huisman   X   

Penningmeester   Marjan 
Torie 

 X   X 

Bestuurslid Carla Meijer   X   

Bestuurslid Kees Kemper  X   X 

Bestuurslid Greet ter Laan   X   

Bestuurslid Sanne Marinus X   X  



 

 

’avonds is het geluidsoverlast enorm en kinderen in de aangrenzende woningen kunnen niet slapen of 

worden wakker. Als buurtbewoners er wat van zeggen  dan worden ze uitgelachen, geïntimideerd, 

uitgescholden en bedreigd. Er zijn al diverse meldingen gedaan bij handhaving en politie maar die 

reageren niet of te laat. Men is inmiddels zover dat men zelf de nodige maatregelen wil treffen. De buurt 

heeft ook weer melding gedaan bij dorpsbelangen. De voorzitter legt uit dat er contact is met de politie 

en wijkagent en legt uit hoe het traject normaal gesproken loopt. Het bestuur heeft een brief klaar staan 

die we willen versturen aan burgemeester en wethouders. Echter een dag voor de vergadering was 

bestuurslid Jolanda Huisman op het gemeentehuis voor een ander onderwerp en had o.a. een gesprek 

met de gebiedsregisseur. Toen deze problematiek werd aangekaart bleek dat men al op de hoogte was en 

er een bijeenkomst was met handhaving, politie en gemeente ambtenaren. De uitkomst is nog niet 

bekend. Zodra we meer weten zal er een terugkoppeling komen naar de bewoners aan de Wendakker. 

Parallel daaraan volgt er ook een informeel bezoek van de burgemeester. Zij zal door in het dorp 

rondgeleid worden en we zullen diverse plekken aandoen en de problematiek duiden.  Er is ook al eerder 

contact geweest met handhaving en de gebiedsbeheerder n.a.v. de eerdere melding over overlast en toen 

is er door een rondgang geweest met bestuurslid Greet ter Laan, en Jolanda Huisman. Er zijn toen allerlei 

voorstellen gedaan om de veiligheid te vergroten maar alles werd van de hand gewezen. Jan  legt uit dat 

aanspreken vaak helpt dat hebben de bewoners gedaan maar dat resulteert in uitschelden etc. Ook Greet  

ter Laan zegt dat het confronteren van de jongeren vaak wel helpt en ook alles in de publiciteit brengen 

evt. met de media. Jan heeft contact met de wijkagent en de kwartiermaker jeugd en gaan kijken wat er 

aan gedaan kan worden. Hij pleit wel voor een positieve aanpak van de jongeren. Vroeger konden ze naar 

het jeugdhonk maar dat gebeurt niet meer omdat ze geen alcohol mogen schenken en is niet meer 

rendabel. Uit de zaal wordt geopperd dat er toch een hangplek moet komen en dat staat nu juist ook in 

de projecten van de dorpsvisie. 

 

10. Ontwikkelen Dorpsvisie 

Jolanda legt in het kort uit hoe het traject tot nu toe is verlopen. Resultaten van de enquête en het 

conceptplan van de dorpsvisie staan op de website van Dorpsbelangen. Morgenavond komt een 

afvaardiging van de gemeente om, samen met de werkgroepen, de uitvoeringsagenda van de projecten te 

maken. Als dat allemaal klaar is dan zullen we het totaalpakket presenteren aan het hele dorp. 

Bij de goedkeuring van het plan door de gemeente (B&W) wordt er gelijk subsidie gegeven. Die eerste 

subsidie willen inzetten om de informatievoorziening in het dorp te verbeteren. Het blijkt dat veel dingen 

niet gestroomlijnd zijn, zaken langs elkaar heen lopen en niet iedereen de krant leest, internet bezoekt, 

facebook heeft, etc.  We hopen met informatieborden die op diverse plekken in het dorp komen te 

hangen, de mensen beter te kunnen informeren. 

 

11. Activiteiten 

De activiteitenkalender staat gepubliceerd op de website van Dorpsbelangen. 
https://www.dorpsbelangensiddeburen.nl 
 
Sanne vertelt over de stand van zaken van de verschillende evenementen zoals bijv. De Wandel4daagse , 
De inschrijving loopt nog op dit moment plm. 110 aanmeldingen maar niet voor de 10 km. Morgen komt 
er nog een advertentie in de krant. 
Tevens is er uitleg over het thema van de feestweek Circus en dat de beide scholen hierin participeren en  
dat de kinderen actief mee doen met het uitvoeren van acts. Het is een heel groot project waar beide 
scholen bij betrokken zijn, de kinderopvang , de gemeente en het circus zelf.  
 
Verder is er vraag naar vrijwilligers voor hand en spandiensten: graag melden  bij Sanne. 
De Kindermarkt in de feestweek vorig jaar was aan de Hoofdweg maar dat was geen succes. Dit jaar gaat 
het weer naar de Poststraat en wordt geregeld door Fenje van Delden in overleg met Sanne. 

https://www.dorpsbelangensiddeburen.nl/


 

 

Om activiteiten beter bekend te maken in het dorp en alles te stroomlijnen, willen we een dorpsagenda 
introduceren. Alle  verenigingen, clubs en stichtingen etc., kunnen de  activiteiten die in en rondom het 
dorp plaatsvinden melden via dorpsagenda@dorpsbelangensiddeburen.nl zodat er één overzicht 
ontstaat. De dorpsagenda kan dan weer op de informatieborden geplaatst worden. 
 

12. Rondvraag en Sluiting 

Klaas Boer: Graag achternamen vermelden in de stukken. 

Karin Hofman: hoe worden nieuwe leden geworven.  Zo’n 6 jaar geleden is er een deur aan deur actie 

geweest. De voorzitter geeft aan dat we dat weer doen en dan per wijk/straat. Alle hulp is welkom! 

Meneer Engelbart Haan: de verlichting van de ANWB borden  is nog steeds kapot en hij heeft al twee keer 

aangegeven maar wordt kennelijk niets mee gedaan. We gaan dit opnemen met de gebiedsbeheerder 

Derk Smedes: Zag graag meer communicatie over zonneparken. Er zijn drie raadsvergaderingen geweest. 

Die informatie zou gedeeld moeten worden met de leden maar eigenlijk ook naar mensen die geen lid zijn. 

We gaan gezamenlijk even kijken wat handig is om te doen en via welk kanaal. 

Meneer Engelbart Haan: Heeft het terrein aan de  Leentjerweg, het voormalig terrein van Fokkens.  Er is 

inmiddels onmin tussen hem en diverse partijen/ gemeente en vraagt of wij iets kunnen doen. Dit is een 

privé aangelegenheid waar wij als Dorpsbelangen geen partij zijn.  

Marjan Torie: As. Donderdag 15 mei wordt door Pointer een bijeenkomst organiseert 15.30u MFC  over 

verhalen over de versterking en vooral daar waar het mis gaat. 

Carla Meijer-den Boon:  stelt voor de jeugd te betrekken bij de dorpsvisie en thema hangjeugd. Dit is al in 

gang gezet. 

Hierna sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun inbreng. 

mailto:dorpsagenda@dorpsbelangensiddeburen.nl

